Sajtóközlemény

A Magyar Nagykövetség és a HungarianAmerica Foundation közös szervezésében harmadszor kerül sor 2005. március 19-én, szombaton, a Fiatal Magyar Szakemberek Találkozója (Homecoming Forum) nevű tanácskozásra a washingtoni Magyar Nagykövetségen, Simonyi András Nagykövet védnöksége alatt.
A rendezvény alapvető célja az Egyesült Államokban élő, dolgozó, tanuló fiatal magyar (vagy magyar származású) diplomások egymás közötti kommunikációjának segítése, a magyarországi szakmai közösségekkel meglévő kapcsolataiknak erősítése. Az idei rendezvény folytatása az elmúlt két évben már sikerrel megrendezett hasonló találkozóknak. A 2005. évi Fórum is kiemelt figyelmet szentel a hazatérni szándékozó szakemberek problémáinak.

A Fórum résztvevői az egésznapos rendezvény során előadásokat hallhatnak nem csak az Egyesült Államokban működő, magyarokat is tömörítő szakmai szervezetek képviselőitől, de a magyarországi lehetőségekbe is betekintést nyerhetnek a kormány képviseletében felszólaló Holló Imre helyettes államtitkár (Egészségügyi Minisztérium) összefoglalójából, s tájékozódhatnak, eszmét cserélhetnek a hazatéréssel kapcsolatos jogi kérdésekről.
Idén a korábbinál komolyabb hangsúlyt fektettek a szervezők az Európai Unió hazatérést elősegítő programjaival történő együttműködésre; ennek jegyében felszólal Mary Kavanagh, a washingtoni Európai Uniós képviselet tanácsadója, s ismerteti az EU ERA-Link nevű kezdeményezését.
A HungarianAmerica szervezet szakmai csoportjai között különösen aktív a biológiai és orvosi területeken dolgozó, kutató szakemberek csoportosulása, akik a tanácskozáson is ismertetik tevékenységüket. Előadást tart a számos magyar kutatónak otthont adó NIH képviselője, Sharon Hrynkow is, az NIH külföldi posztgraduális diákok ügyeit intéző Fogarty International Center nevében.

A rendezvényen sor kerül továbbá – az elmúlt év sikereinek, eseményeinek áttekintésén túl – a HunEx elnevezésű internetes portál hivatalos beindítására is; a portál célja, hogy megkönnyítse az Egyesült Államok és Magyarország közötti munkaerő- és tudás-áramlást (www.hunex.org). Regisztrációjukat követően a magyar szakemberek érdeklődési területüknek megfelelő kutatási és munkalehetőségek között böngészhetnek az adatbázisban, míg az Egyesült Államokban működő vállalatok és intézmények megfelelő képzettségű magyar – de sok esetben amerikai oktatásban részesült – szakembereket találhatnak munkaerő-szükségleteik kielégítésére. 

A tanácskozás mintegy hetven résztvevője nem csupán a Washington környéki magyarokból tevődik össze; érkeznek résztvevők Buffalóból, Pittsburghből, Floridából, Clevelandből, Bostonból s az Egyesült Államok számos további pontjáról.
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